Офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю встретились с семьями беженцев из Донецка и Славянска



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю придают большое значение вопросам помощи беженцам, прибывающим из народных республик Донбасса и регионов Украины. Люди, оставшиеся без жилья, одежды и элементарных бытовых принадлежностей, приезжают на территорию региона в надежде обрести спокойствие, устроить быт и почувствовать, что они нужны своей стране. Офицеры следственного ведомства с участием принимают всех, кто вынужден по тем или иным вопросам просить помощи, и помогают разрешить данные вопросы, в том числе гуманитарного характера.

В сентябре на личный прием к исполняющему обязанности руководителя следственного

управления обратились две семьи, одна из которых приехала из Славянска, другая – из города Донецка. Так, семья Здебских с сыновьями обустроились в одном из социальных центров города Барнаула, в связи с тем, что родственников в крае у них нет. Они попросили руководство следственного управления решить вопрос с оформлением необходимых документов, в том числе постановки на учет транспортного средства, а также оказать помощь в приобретении зимних вещей. Александр Жеребцов дал указание подчиненным в кратчайшие сроки посодействовать в решении указанных проблем. Кроме того, сотрудники управления приобрели для беженцев подарочные сертификаты в магазин одежды.

Жительница города Донецка Светлана Ликоузова приехала на Алтай к сестре отца со своей 70-летней мамой Людмилой и несовершеннолетними детьми: 7-летним Тимуром и 1,5-годовалой Мирой. На личный прием к исполняющему обязанности руководителя следственного управления женщина обратилась с просьбой оказать содействие в получении единовременных выплат, которые они на тот момент не могли получить, несмотря на то, что приехали в Россию летом. Данная помощь Светлане была оказана – уже через несколько дней семье перевели положенные выплаты. Однако, сотрудники управления, узнав, что у детей нет теплой одежды, собрали необходимые вещи, которые вместе с подарочным сертификатом в магазин были переданы матери. Так же, офицеры пригласили Светлану и ее близких в следственное управление, но уже не на личный прием, а на чашку чая. В теплой дружественной атмосфере женщины рассказали о своей жизни, со слезами на глазах поделились воспоминаниями о том, как тяжело было с маленькими детьми переживать бесконечные бомбежки, прятаться от обстрелов и каждый день просыпаться с мыслью «хоть бы все сегодня остались живы...»! Светлана признается, что по приезду в Россию первым делом выспалась, не думая о звуках снарядов, и прилетят ли они в твой дом. Тимур пошел в первый класс и встретил новых друзей, а маленькая Мира стала улыбаться. Дети несказанно рады были получить из рук сотрудников управления желаемые подарки: Тимур – свой любимый конструктор, а малышка – интерактивную собачку, которую не выпускала из поля зрения, позабыв о вкусных булочках.

Тяжело слушать рассказы жителей Донбасса, смотреть на слезы и в глаза полные тоски о доме. И порой поражаешься стойкости этих людей – пережив не переживаемое, он умеют радоваться элементарным вещам, вниманию и участию тех, кто, как и они верят – Победа будет за нами!

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

Изображения













27 Сентября 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1726623